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MÓDULO DE FORMACIÓN ‘ONLINE’ PARA PROFESIONALES DEL ÁMBITO LOCAL SOBRE LA TRATA DE MUJERES Y NIÑAS CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL
Edición 2018 
OBJETIVO
Proporcionar a profesionales del ámbito local que trabajen en los Ayuntamientos o en los proyectos impulsados por estos, los conocimientos básicos sobre la trata de mujeres y niñas con fines de explotación sexual, así como proporcionar la adquisición de habilidades básicas para la intervención en dichos ámbitos.

CONTENIDOS
UNIDAD DIDÁCTICA 1: LA TRATA DE MUJERES Y NIÑAS CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL: UN FENÓMENO DE MÚLTIPLES CARAS

Objetivo: Proporcionar a las y los participantes los conocimientos teóricos fundamentales en materia de trata de mujeres y niñas con fines de explotación sexual, para que puedan integrarlos a su ámbito de trabajo.

UNIDAD DIDÁCTICA 2: PAUTAS PARA LA DETECCIÓN E IDENTIFICACIÓN DE VÍCTIMAS DE TRATA CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL Y RECURSOS PARA COMBATIRLA: MECANISMOS LEGALES DE PROTECCIÓN.

Objetivo: Proporcionar a las personas participantes, determinadas herramientas y orientaciones prácticas que les ayuden a dar una respuesta adecuada al fenómeno, en términos de detección de potenciales víctimas de trata con fines de explotación sexual y de derivación o disposición de recursos con los que ayudar a estas personas. Ello supone actuar directamente en el empoderamiento y desarrollo de capacidades de estos profesionales.

UNIDAD DIDÁCTICA 3: PAUTAS PARA LA DETECCIÓN E IDENTIFICACIÓN DE VÍCTIMAS DE TRATA CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL Y RECURSOS PARA COMBATIRLA: MECANISMOS DE IDENTIFICACIÓN, DETECCIÓN Y ASISTENCIALES.

Objetivo: Proporcionar pautas concretas de actuación para que las y los profesionales de la administración local puedan intervenir activamente con técnicas específicas para la detección de posibles casos de trata con fines de explotación sexual y derivar a estas posibles víctimas hacia aquellos recursos más apropiados de atención y ayuda. 

UNIDAD DIDÁCTICA 4: TRABAJANDO EN LO LOCAL: EL PAPEL DE LOS MUNICIPIOS EN LA LUCHA CONTRA LA TRATA DE MUJERES Y NIÑAS CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL.

Objetivo: Esta unidad se centrará en dos ejes principales: la capacidad de respuesta de las administraciones locales ante el fenómeno, dentro de un marco legal y de políticas nacionales e internacionales cada vez más exigente, y el tipo de respuestas que se están dando, así como las que se pueden dar.

DIRIGIDO A
Personal de los Ayuntamientos. En particular se dirige a: policías locales, profesionales de las áreas de mujer e igualdad y salud, y a trabajadores/as sociales de los mismos.

DURACIÓN : 40 horas (tres ediciones)

MODALIDAD
Teleformación, a través de la plataforma www.aulaviolenciadegeneroenlocal.es. Desarrollo teórico y práctico a través de la realización de actividades prácticas, test de conocimientos e intervención en foros. 

FECHAS DE REALIZACIÓN : Del 6 de marzo al 29 de marzo de 2019

FINALIZACIÓN DEL PLAZO DE INSCRIPCIÓN: 3 de marzo de 2019

INFORMACIÓN: cursosviolenciagenero@femp.es 

PREINSCRIPCIONES: PINCHE AQUÍ PARA INSCRIBIRSE (https://es.surveymonkey.com/r/inscripcionesviolenciafemp) 
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